

# 菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2021年4月14日

星期三

知菏泽 赏天下

HEZE DAILY 第9073期 今日八版



菏泽通二维码

中国牡丹之都 投资兴业热土

菏泽欢迎您

生物医药产业发展谱新篇

## 山东二叶制药全面投产

张新文张伦出席投产启动仪式

本报讯(记者胡德光)4月13日,山东二叶制药有限公司举行全面投产启动仪式。市委书记张新文,市委副书记、市长张伦,副市长曹升灵出席仪式。

张新文在致辞中说,山东二叶制药全面投产,标志着我市与复星医药合作进入开花结果的新阶段,开辟了

我市生物医药产业蓬勃发展的新篇章。近年来,我市全力推进“四个突破”,交通设施日趋改善,“231”特色产业体系加速构建,营商环境持续优化,主要经济指标增幅连年位居全省前列。生物医药产业是我市全流程打造的产业,将对标国际国内先进医药产业园区,努力塑造成全省最优、国内一流、国际知名的生物医药创新策源地。山东二叶制药项目在各方共同努力下顺利落地投产,是优质服务推动企地双方合作共赢的典范。市委、市政府将全力支持山东二叶制药茁壮成长,定陶区委、区政府要主动当好“店小二”,全力靠上服务,及时帮助解决困难和问题。希望山东二叶制药以全

面投产为新起点,推动企业高质量发展。

仪式上,张新文、张伦、曹升灵等共同为山东二叶制药全面投产剪彩。

据了解,山东二叶制药是省重点项目,总投资6亿元,设计年产青霉素类注射用无菌粉针剂3亿支、青霉素类无菌原料药500吨。

百年砺初心 奋斗展风华

## 山东省党史学习教育16市党报云行动启动



本报讯“百年砺初心,奋斗展风华”。在中国共产党成立100周年的关键历史节点,为讲好山东红色故事,赓续红色精神,推动党史学习教育到位见效,4月12日下午,由济南日报发起、山东16市党报联合开展的“百年砺初心、奋斗展风华”——山东省党史学习教育16市党报云行动在莱芜战役纪念馆广场举行。中

国报业协会理事长张建星,济南市委副书

记边祥慧,山东省委宣传部副部长魏长民,济南市委常委、宣传部部长杨峰,人民日报社山东分社社长徐锦庚,山东省报业协

会会长许衍刚,山东省新闻工作者协会

副主席、秘书长姜克俭出席启动仪式。

为更好地讲好山东故事,传播山东好声音,推进党史学习教育走深走实,山东省党史学习教育16市党报云行动启动。活动期间,各市媒体实行资源共享,通过“红色场馆云展播”“红色印记大寻访”“红色火炬云传递”等活动,实现宣传报道跨地区、多渠道、全角度聚合,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格。

启动仪式上,参会领导以及山东省市

报研究会成员单位和16市党报集团负责人共同启动“山东省党史学习教育16市党报云行动”,并为红色印记大寻访“媒体寻访团”“市民寻访团”“学生寻访团”“企业寻访团”4个寻访团代表授旗。随着山东省党史学习教育16市党报云行动成功启动,也正式掀开了16市党报合作共赢的新篇章。活动将进一步实现宣传报道跨地区、多渠道聚合,更好地凝聚力量、汇聚合力,切实讲好“山东红色故事”,唱响“齐鲁红色声音”,为党史学习教育的深入开展充分

赋能,为新时代现代化强省建设营造良好的舆论环境、注入强劲的“党媒动能”。

12日上午,山东省市地报研究会年会召开,山东16市党媒负责人围绕“党建引领、融合赋能”主题开展深入研讨,交流经验做法,畅谈问题不足和下一步打算,共话新形势下市地党报融合发展之路、共谋未来蓝图。(郭歌)

学党史 悟思想 办实事 开新局

## 切实为群众办实事解难题

——开展党史学习教育系列评论之二

本报评论员

要切实为群众办实事解难题。”习近平总书记在党史学习教育动员大会上强调。要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,同解决实际问题结合起来,开展好“我为群众办实事”实践活动,把学习成效转化为工作动力和成效。

党的百年历史,就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。历史充分证明,江山就是人民,人民就是江山,人心向背关系党的生死存亡。赢得人民信任,得到人民支持,党就能够克服任何困难,就能无往而不胜。

不忘初心,方得始终。近年来,我们认真践行以人民为中心的发展思想,

努力推动社会事业全面进步,民生状况持续改善,但仍有许多民生问题亟待解决。通过党史学习,我们要不断反思、扪心自问,自己的宗旨意识是否有所淡化?群众观念是否有所弱化?做决策办事情是否牢牢站在群众立场上?

要教育引导全党深刻认识党的性质宗旨,坚持一切为了人民、一切依靠人民,始终把人民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,推动改革发展成果更多更公平惠及全体人民,推动共同富裕取得更为明显的实质性进展。全市各级党组织要坚持人民至上,厚植人民情怀,尽心竭力增进民生福祉,大力开展教育、医疗、卫生、养老等公共事业。

要认真开展“我为群众办实事”实践活动,把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,从最困难的群体入手、从最突出的问题抓起,引导党员干部广泛参与,用心用情用力为群众办实事、解难题,解决好群众的“急难愁盼”问题。党员干部要充分发挥示范带头作用,认真查摆与群众联系不紧密、服务不到位等问题,真正把好事办到群众的心坎上,让群众拥有更多的获得感幸福感安全感。

要摸清群众需求,自觉同群众想在一起、干在一起,聚焦与群众联系不紧密、服务群众不到位等问题,采取蹲点调研、“四不两直”等方式,深入基层、深入群众倾听群众呼声、了解群众诉求。要充分发挥“四进”工作组、“第一书记”、新时代文明实践活动等作用,切实摸清基层的困难事、群众的烦心事。

要切实解决问题,畅通群众诉求渠道,搭好党群干群“连心桥”,带头参加志愿服务活动,聚做身边人身边事,多做好人为乐、雪中送炭的好事。要格外关注老红军、老战士、老党员、英烈后代,通过广泛宣传报道,引导全社会共同关心他们、关爱他们,及时帮助他们排忧解难。要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,切实为群众解决实际问题,锤炼办实事能力。

我市又一企业被评为全省十佳“职工之家”

本报讯(记者时苏建)近日,在济南举办的2020年度山东省工会“双十佳”发布会上,我市青岛啤酒菏泽有限公司工会被评为全省十佳“职工信赖的职工之家”。这也是我市继2019年度之后又一企业获此荣誉。

据了解,近年来,市总工会紧紧围绕新时期职工之家“是什么”“谁来建”“谁评判”等核

心问题进行了深入思考探索,创新实施了以“建好组织,让职工有家;切实维权,让职工信家;丰富活动,让职工想家;普惠服务,让职工爱家;人文关怀,让职工恋家”为核心内容的新时代职工之家“五家”建设工作,凝聚工会“五家”建设共识,引导基层工会争创职工信赖的职工之家,争当职工信赖的娘家人,取得了显著成果。



牡丹区税收宣传融入“剪纸”文化

今年4月是全国第30个税收宣传月,日前,牡丹区税务局开展便民办税春风行动,围绕“税收惠民办实事,深化改革开新局”活动主题,和纳税人一起剪纸交流,一把剪刀,一方红纸,感悟传统文化,了解税收政策。办税服务厅内,税务干部联合纳税人一手拿剪刀,经过刻、翻、剪等过程,一下一下刻出“红心向党,学习兴税”字样,在创作过程中拉近了与纳税人的距离。

记者杨飞通讯员王超摄